



В Московской области мужчине предъявлено обвинение в убийстве трех членов своей семьи

Следственными органами Следственного комитета России по Московской области 28-летнему жителю города Королева предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а,в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц). В ходе проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установлено, что 6 января 2013 года около 15 часов в одной из коммунальных квартир в городе Королеве между обвиняемым и его матерью произошел конфликт. Мужчина полагал, что мать ему мешала выстраивать семейную жизнь и являлась причиной разногласий с супругой. В результате в ходе ссоры он схватил нож и нанес порядка 17 ножевых ранений сначала матери, затем более 6 ударов своей бабушке и несколько ударов 2-летней племяннице. Во время нанесения ударов матери, супруга обвиняемого всячески пыталась его остановить, однако порезав руки о лезвие ножа, и поняв, что не в силах его успокоить, она выбежала из квартиры и позвонила в правоохранительные органы. По приезду сотрудники обнаружили тела трех человек с многочисленными ножевыми ранениями. В настоящее время обвиняемый задержан, с ним работают следователи. Проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также сбор и закрепление доказательственной базы. В ближайшее время следствие планирует выйти в суд с ходатайством об избрании в отношении мужчины меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Января 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/598557>